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1n ApaoTtnpidTHTA

ZKOTOG TNG doknong

O meipapartikg utrohoyiopds Tng 101KAS BEpUOTNTAG TOU VEPOU

Eicaywyikn Bswpia

1.

OeppOTNTA OVOPATOUNE TNV EVEPYEID TTOU PETAPEPETAI OTTO £va OWHA O€ £va A0 Adyw TG
d1a@opdc Bepuokpaaiag PETagU Twv dUO CwudaTwy. H BEpUOTNTA PETAPEPETAI OTTO TO CWHA
HEYOAUTEPNG BEPUOKPATIOC TTPOG TO TWHA MIKPOTEPNS BEPUOKpaaiag.
Orav 00 cwyata Bpiokovral g€ Beppikr emagn (dnAadn eivar duvatov va peTapepbei OgpuonTa
até 10 €va 0T0 AAAO) Xwpic va ekdnAwvetal kapia alayr oTn Beppokpaaia Toug Aépe 611 auta
Bpiokovtal o€ BEpMIKA IG0ppPOTTiaL.
Mwg YeTpape Tn OepudTnTa
‘Exel Bpebei amd tnv TeipapaTik épeuva oTi:
a) H OgppdtnTa TTOU PETAPEPETAI TTPOG EVA CWHA €ival avaAoyn TG METABOARG TNG Bepuokpaaiag
TOU
B) H Oepudtnra mou xpeldleTal yia Guykekpipévn METaBoAr TG Bepuokpaaiag evas awuaTog
givar avaloyn tng péadag Tou.
y) H Oepudtnra mou xpelddetal yia Guykekpipévn PETABOAN TG Bepuokpaaiag 800 CWUATWY NG
id1a¢ pacag egapraral amé 1o €i60¢ Tou UAIKOU TwWV GWUATWY.
Ta raparavw (a) , (B), (y) ekppalovtal pe TN YAWOCTO TwV JOBNUOTIKWY WE T OXEON:

Q =m-c-A0 (1)
Omou
Q 710 006 TG BEPPATNTAG TTOU PETAPEPETAI TTPOG EVA CWUA
m N pada Tou CwPaTog
AB n dlagopd Bepuokpaaiag Tou CWHPATOG
¢ oT1aBepd Tou egaptdrarl amd 10 UAIKS TOU GWPATOC Kal OVOAZETal £101KR BepudTnTa
H axéan (1) eivar yvwaTth wg «Nopog Tng BepuidopeTpiacy
To yIvouevo TG pagag evog owpatog eTmi TV €181KA BepudTnTa TOU UAIKOU TOU GWIATOG AEYETA
BeppoxwpnTikéTNTA C TOU CWHATOG

C=m-c
KQI 0 VOHOG TNG BepuIdOUETPIOC UTTOPET VO YPOQE] Q =C-A0
H nAEKTPIKI| EVEPYEIQ TTOU TTPOCQPEPEI TO NAEKTPIKG PEUUA O€ Evav KaTavaAwTr) divetal aTmo T
oxeon E,, =V -I-1. Avoxkaravahwrig eivar Evag wiKOG avTIoTATNG e GUVETTEID
TPooPepOUEVN NAeKTPIKT EvEpyeia va peTatpéeTal ¢ ohokAfpou e OepudTnTa £xoupe
Q=V-1I-t kai e dedoyévo 611 ¥V =1 - R mpok(trTel TeAikG ori:

72

Q =/"-R-t 2)

H oxéaon (2) eival yvwoTr wg «Néuog Tou Joulex»
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2¢e éva Bepuika Hovwuévo doxeio (BepuidouETPO) ei0dyoupe ToadTNTa VEPOU palag m. Méoa ato
doxeio uttdpyel avtiaTarmng R amd tov otmoio mepvael NAEKTPIKG peupa. YTToBEToupE OTI O
amwAeIEG BepudTNTAC TG TEIPANATIKAG S1GTAENG Eival auEANTEES O€ axéan e To TToaO OepudtnTag
TTOU HETOAQEPETAI OTO VEPG ATTO TOV QVTIOTATH.

ZUPQWva pe TNV apxn dlaripnong g evEPYEIag n BepUOTNTA TTOU TTOPEXE! O AVTIOTATNG (OXEON 2)
loouTal We T BepudtnTa Tou amoppo@del 10 vepd (axéon 1)

I’ R-t=m-c-AO 3 (10=6 -0,
Atraitoupeva YAIKG:

1) TpopodoTikd aguvexoug peuparog 0-20V

2) Mayaipwtd d1aKOTITN

3) Autrepdpetpo DC. Oa xpnoiyotoinBei 1o ToOAUPETPO OTNV KAipaka 2A .
4) Kahwdia ouvdeong

5) OgpuIdOPETPO PE avTIOTATN

6) OepuouETPO YNPIAKO

7) NMompl CEoEwg

8) XapTi piAipeTpé

9) Quépetpo. Oa xpnaoiuotroindei 1o ToAUWETPO oTNV KAipaka 200Q
10) Xpovopetpo

11) HAekTpovikag (uydg

11)ATTIOVIGUEVO VEPO

Neipapariki diadikaaia:

i) ZUvVapUOAOyAOTE TO KUKAWWA TG TTAPOKATW EIKOVOG

PuBpioTe TNV KAipaka Tou TTOAUPETPOU e TO OTpe@dpevo diakom otnv Béan 2A (DC)



i) ZuyioTe oTo TothpI (Eocwg 100gr vepd Kai BAATE Ta aTO doyEio Tou BepUIdopETPOU. KAEiaTE TO
TTPOCEKTIKA Kal BAATE TO YnNPIOKS BEPUOPETPO OTNV OTTA TTOU UTTAPXEI GTO KATTAKI QPOVTICOVTAS VA Unv
OKOUWTTAOEI GTOV TTUBEVA TOU DOXEIOU.

KaAéare Tov emiBAémovra yia éAsyyo.

iii)Me 10 BIOKAOTITN TOU KUKAWHATOG AVOIKTO TTIECTE TO KOUUTTi TOU TPOQOBOTIKOU GT0 Béam “on” Kal e TO
OTPEPOUEVO KOUNTTT pUBUIOTE TNV TTapEXOEVN TGO 0Ta 6 Volt.

iv) Karaypdyrte v £vdeign Tou BepuopéTpou atnv oThAn apxikig Bepuokpaaiag Tou Trivaka |. KAioTe 10
OI0KOTITN TOU KUKAWHATOG KOl TAUTOXPOVA TTIECTE TO KOUTTI EVAPENS TOU XPOVOHETPOU.

pawTe atnv KAataAANAn oTAAN Tou Trivaka | Tnv évdeign Tou autepopéTpou (H éviaon Tou peduarog iows
TapouoIalel IIKPES IaQOPOTTOINCEIS KATA TV EKTEAEDN Tou Trelpaiaroc. a ueyaAirepn akpifeia
UTTOpPOULIE va TTaipvouE TIC eVOEIEEIS TOU auTTEPOETPOU av 60S Kai va uttoAoyicouue T péan Tiun)
Avadevete ehagpd 1o vepd aTo doxeio kabe 30-40s .

v) Otav 10 xpovdpetpo deicel 3 min (180s) onueiwaTe TNV €vOeIEn Tou BepUoUETPOU OTNV OTAAN TEAIKAS
Beppokpaaiag oTig KataAnAeg Béaeig Tou Trivaka I.

vi) Xwpig va diakoyeTe 10 KUKAwpa eTavaidpate Ta BAuaTa (i) Ewg (v) GANEC TPEIC QOPES HE pbvn
d1agopa Tnv Téon Tou TPOPodOTIKOU TTou Tnv pubuifoupe ota 8,10,kar 12 Volt avtioToixa kaBe gopd.( H
TENIKA O€ KABe eravaAnyn Bepuokpaaia eival N apxIkr TG ETOUEVNG ETAVAANWNG ).

viii) MiéaTe 10 KoupTTi TOU TPOYodOTIKOU GTO BEON “off” Kl aTmoguvappoAoyeioTe To KUKAwpa. PuBuioTe Thv
KAIJOKO TOU TTOAUMETPOU HE TO OTPEPOHEVO DIOKOTITN OTNV KAipaka 200Q.

XpnOIPOTIOIRCTE Ta KAAWDIA WE TIC OKIOES KAl JETPAOTE TNV TIWA TS QVTIOTAONG TOU BepuIdOUETPOU
(AkoupuTTriaTe Ti¢ aKideC 0TIC KOAANTEIS yia KaAUTEPN aKpiBeia kal TTEpIIEVETE éxpl N Evoeién va
araBeporroinBei otnv eAaxioTn TIun) .

KaAéare Tov emiBAémovra yia éAsyyo.

EmeSepyaoia perpfoewv utroloyiopoi

NINAKAL |
m (kg) Vipogosorkos | Bapyia(’C) | Brent(°C) | AB (°C) | 1 (A) 12 (A) t(s)
0,1 6 180
0,1 8 180
0,1 10 180
0,1 12 180
R=..cc..... Q

2
A6 1 oxéon I"-R-t=m-c-AO EXOUE:

R-t

m-c

I’ Rt=m-c-AO < AO = I?
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270 Xapri milimetre Tou gag 508nKe KAVTE TN ypa@ikl TapdaTaon A& = f(1*) kai umoAoyiaTe TV
KAion TNG KAPTIUANG.

A6 v kAion utrohoyiaTe Tnv €181KR BepudTNTa TOU VEPOU ( € ) HETPNMEVN O€ HOVADES Tou S.1. We akpifeia
akepaiag povadag

. . , , . R 4186J
YToAoyioTe 10 OXeTIKO OQaApa TG TIpAG Tou Bprikare amé T BewpnTikA Tipf ¢, = ———
kg - grad
Y |C - Ca|
YyETIKO OPo Ao = —
Co




2n ApaoTnpIoTnTa

ZKOTO¢ TN doknong
O mpoadiopiopds NG BepuoxwpnTikdTTag C Beppidopétpou gav autol g 1S dpacTnpIdTnTag (XWpig
TO NAEKTPIKO KUKAWWQ)

Eicaywyikf Bswpia

MNa va mpoodiopicoupe T BeppoxwpntikdtnTa C TOU BEPUIdOPETPOU  XPNOIKOTTOIOUUE dUO OuoIa
BepuidoueTpa. 10 TPWTo Pddoupe yvwoTth ToodTnTa (€0TOU VEPOU KaI OTO OEUTEPO YVWOTH ETTIONG
To0OTNTA KPUOU VEPOU Kal PETPAE TN BEPUOKPATia KABEVOS. 2T OUVEXEID TO (E0TO VEPO PETAPEPETAI OTO
BepuIdOUETPO LE TO KPUO vePD Kal PETPAE TN Bepuokpaaia Tou peiypatog. H BepudtnTa Tou ammoBaAAeTal
até 10 (£0TO vepd amoppodTal amd 10 KpUO VEPO Kal €V PEPEI aTTO TO BEPUIBOUETPO. Apd IOXUEL:

mé’so-roé cr (04’.90'1013 - Hrgﬂumlﬁ) = pruou c (Hrgﬂmoé - 91{,01300) + C(erglzxoé - 0Kpl300)
Atraitoupeva YAIKG:
1) Auo opola BepuiddpeTpa
2) Auo BepuodpeTpa ynolakd
3) XpovoueTpo
4)  Xapri yIkigeTpé
Meipapariki diadikaoia:
S0g vepd S0g vepo
20°¢ @ 40-50°C

1. Baloupe 50 gr vepoU Tou €xel Beppokpacia dwyatiou (epimou 20°C) aTo BeppiddueTpo 1 Kai 10
TTWUOTICOUE.

2. Baloupe 50 gr vepoU mou 1O €xoupe Bepuavel ot Bepuokpacia 20-30 °C ueyalutepn améd TN
Beppokpaaia dwuatiou aTo BEPUIBOUETPO 2 Kal TO TTWHATICOUE (XPOVIKA OTIyur O min).

3. ZTov TivaKa 2 onpEIWVOUlE TV EVOEIE KABE BepUoPETPOU ava min kal yia GUVOAIKA 3 min (1min, 2
min, 3min).

4, Kar@ 1 xpovikf oTiyurn 4 min petagépoupe 10 vepd Tou BepUIdOPETPOU 2 0TO BepuIdOUETPO 1 Kal

TwyaTi(oupe apéowg. Kard tn xpovikA oTiyui 4 min dev Traipvoups Pérpnaon Tng Bepuokpaaiag.

ZnUeIvoupe TV EVOEIEn Tou BepuouéTpou 1 avd min kal yia 4 akGun min.
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NINAKAZ 2

t (min) 0 1 2 3 4 5 6 7 8

e{zmoﬁ (°C) - - - - - -

erl’Jou (OC) - - - - - -

eTaAlKot’J (°C) - - - - -

ZNUEIWOTE OTO XOPTi MIAILETPE TTOU £XETE TIC TIPEG BEppOKpaaiag — Xpdvou Kal UTTOAOYiIoOUE YPAPIKA
TIG pETABOAES Beppokpaaiag Tou kpUou Kal Tou (eaTou vepou KaTd Ty avAaueigh Toug (BAETTE oxrua).

(eoto vepo

O--0--0--.

] ueiyua

I T O-06--0
-~

Ozonoxonacia (°C)

o--0--0--
Kpvo vEPO
I I I I I I | I
0 1 2 3 4 5 6 7 8
t (min)

v

YmoAoyioTe Tn BeppoxwpntikdtnTa C ToU BeppidopETpou peTpnpévn o€ povadeg Tou S.l. ue akpipeia
akepaiag povadag.

4186J

Aiveral n €101k BeppoTTA TOU VEPOU €, = :
kg - grad



Epwrioeig
1) YmohoyioTe Tnv €1dikA Beppdtnta Tou vepoU (11 dpaatnpidtnta) AauBdvovtag utroyn 10

yeyovag OTI uEPOG TG OePPBTNTAG TTOU TTAPEXEI O AVTIGTATNG ATTOPPOPATAI OTTd TO
BeppIOOUETPO. XPNOIPOTIOIEIOTE TV TIWA TN BEPUOXWPENTIKOTNTAG TOU BeppIdOUETPOU TTOU
BprkaTe 0T 21 dpaacTnPIOTNTA.

21V idia eatia Béppavaong Bepuaivoupe Tautdxpova duo uypd A kai B. To uypd A éxel
dimAdaoia yada amd 1o uypo B. Z1o didypaupa TapioTavetal n JeTapoAr g Bepuokpaaiag
Twv 800 Uypwv o€ ouvApTnan e TNV TTPoceepduevn BepudTnTa. Moia amo TI¢ TapakaTw Eival
N owaoTh EKPpaacn yia TG €181kES BeppOTNTES Twv dUO Uypwv A Kai B.
i) Ca=4Cs i) Cg=4Ca iy  Ca=Cs

AiTiohoyroTe TV amavTnoT| 0ag
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OYAAO AZEIOAOTI'HXHZ

o/a péyloto
1 YAomoinom Tov NAEKTPIKOD KUKAMUOTOG 8 Eni témov
ENeyY0g
2 20T GOVOEST] AUTEPOUETPOV 3 Eni témov
ENeyY0g
3 Y001 KMUOKO OUTEPOUETPOV 3 Eni tomov
ENEYYOG
4 20T GOVOECT WUOUETPOV 3 Eni témov
ENeyyog
5 Métpnon avtictaong (15Q) Oa 600ein 8 e oy cedipo Eni tomov
COGTN TN UETE TNV KaTaypapn pexpt 20% KOTOypaon
4 pe oy. ™mg
Ypaipo péxpt pétpnonge.
30%
2 ue mapomdve
GY. GOOALQ
6 2001 cvunAnpwon tivaka 1 (onpovtikd 10
ymoio KAT)
7 I'pagwn mapdotaon (1 faduovounon 15 (5+5+5)
afovav 2ybpaén KapumoAng 3vmToAoYIGHOG
KAiong)
8 Ynoloyiopdg €10tkng Oepudtmrag 10 pe oy
CQOALO HEYPL
10%
6 ue oy.
YodApa péxpt
20%
2 ue mapomdve
o). GOAALLO
9 Y moA0YIG IO GYETIKOV GOAALOTOG 2
10 | oot counAnpwon mivako 2 (GNUaVTIKA 5
yneio ki)
11 | Ipagwn mapdotaon (1 fabpovounon 10 (3+3+4)
alovav 2ybpaén kapumdAng 3vToA0YIGHOG
Oepurokpacimv
12 | Yrohoyioudg Oeppoympntikdtmrog 5
13 | Epomoeig 1 ko 2 18 (9+9)
~YNOAO 100




OYAAO KATAI'PA®HY KATA TH AIAPKEIA THX EEETAXHX

OMAAA | Yiomoinon Y. ®moT1] 6VVOEST Yoot Yoot TN AXn PonBsra
KUKAQNOTOS | OUTEPORETPOV KAlpoka KAipoko | avriotaong
) Q) OUTEPORETPOV | MUOUETPOV
3 3
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